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ARCHANJEL ZACHARIEL 

B109 - Magenta/Olivová, stredný odtieň
Po premiešaní olivová s magentovými vločkami 

Narodený na poludnie, v utorok 26. júla 2011 
 

Prvé myšlienky

Zachariel prináša nový pocit nádeje a  optimizmu a  podporuje kreativitu. Tam, kde bol nedostatok dôvery,
prichádza nová dôvera.

Zrodenie tohto Archanjela súvisí s  prítomnosťou kráľa Artuša a  ovláda naše solárne aspekty a úzko
spolupracuje s Majstrom Kuthumim a takto bol aj inšpiráciou pre Pytagora. Vyrovnáva polarity a preto môžeme
nadobudnúť pocit zjednotenia.
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Skrytý pokoj kombinácie Modrá/Modrá flakóna B2 potvrdzuje Zachariela ako archanjela Pokoja a súvisí tiež s
Archanjelom Tzadkielom (B99). Obnovuje pocit dôstojnosti tam, kde sme ju stratili.

V Egypte bol známy ako Amun. Poskytuje hlboký pocit ochrany a harmónie a odovzdáva nám nové vízie,
výhľad na časy, ktoré nastanú.

Tento Archanjel podporuje symetriu a  harmóniu v geometrii ako aj v  našich vlastných myšlienkach
a napredovaní. Môže napomáhať návratu pocitom harmónie a rovnováhy a prečisťovaniu myšlienok, v ktorých
bol zmätok. Takýmto spôsobom prináša príležitosť pre vyrovnanie funkcií mozgu, ktoré v  minulosti neboli
v rovnováhe – pocit nového poriadku.

Ide taktiež o  synonymum   Jupitera a Dia, prináša expanziu, kreativitu a  opätovné zjednotenie, stimuláciu
heliocentrického uhla pohľadu. Takto máme príležitosť uznať  prítomný okamih ako prístup ku večnosti. Vniknúť
do „tu a teraz“ s pocitom optimizmu, založeného na intuícii – vnútornom učení sa.

Ďalšie myšlienky

V tejto fľaštičke nás láska zhora (magenta) podporuje v  opustení trpkosti minulosti (olivová). Trpkosť, nielen
osobná, nielen v  súvislosti so strachom, ktorý sprevádza trpkosť, ale aj trpkosť v  genetike a  situáciách
týkajúcich sa predkov. V   RNA/DNA sa nachádzajú vzorce, ktoré reflektujú trpkosť minulosti. Pochopenie
podpory láskou zhora alebo milosťou, ktorej sa nám dostáva pre situácie sklamania, pocitu zrady, vnútorných
konfliktov vo vnútri nášho bytia.

Ako sa my individuálne  vyrovnávame s  vecami, ktoré vychádzajú z kolektívneho, z  koreňov, z dedičstva po
predkoch alebo z osobnej skúsenosti, kde sme sa cítili v  láske opustení? Hoci môžeme cítiť oprávnenie, hoci
môžeme cítiť, že niekto iný k tomu prispel, čo v skutočnosti robíme, keď prispievame k tomuto pocitu vo svojom
vnútri? Popierame lásku zhora, podporu, ktorej sa nám dostáva a skutočnú lásku, ktorá je základom, po ktorom
kráčame.

Jediná cesta k novému pocitu nádeje, lásky, ktoré môže priniesť len starostlivosť a vrúcnosť, je opustiť strach.
Týmto opúšťaním môžeme objaviť vyriešenie trpkosti hlboko v našom vnútri, keď vkladáme lásku, starostlivosť
a vrúcnosť do všetkých malých vecí, ktoré každý deň vykonávame. Jedinou cestou k riešeniu, ktoré hľadáme je
uznanie starostlivosti a vrúcnosti pre malé veci, ktoré robíme.

Magentová energia ovlyvňuje rodinné zoskupenia, ktoré môžeme nazývať aj konšteláciami, do ktorých sa
projektujeme vo svojom svete. Niekedy sa toto uvádza ako nukleárna rodina a ako nádej a nový duch môžu
vstúpiť to takejto situácie. Možno, že toto   je dôvodom, prečo táto magenta je viacej posunutá k ružovej než
farba, ktorú sme doteraz nazývali magentou. Mohli by sme ju nazvať aj novou magentou a novou olivovou,
pretože to, o čo sme teraz žiadaní je skutočné opustenie. Opustenie toho, na čo sme sa spoliehali a čo nám i
druhým prinieslo obtiaže v situáciach,  ktoré nám priniesli olivové skúsenosti.

Olivový proces je vždy procesom opúšťania trpkosti, v  ktorom olivová prechádza procesom marinácie na
odhalenie zlata v našom vnútri. Je to alchymická príležitosť rozpustiť olivovú a nájsť skutočnú sladkosť ducha,
keď sa duch objavuje nanovo. Nový pocit nádeje, nový pocit prebúdzajúcej sa sily vychádzajúcej z nášho
vnútra.

Číslo 109 sa redukuje súčtom 10 + 9 = 19 (Cesta tam Slnka, Cesta návratu Slnka prichádza ako 97).

19 = 1 + 9 = 10 (Cesta tam), 88 (Cesta návratu)
Kombinácia 10/88 vyjadruje karmu a dharmu. 

Tento flakón je veľmi účinný v súvislosti s karmickými semiačkami. Pohľad na karmické semiačka je ako pohľad
na to, čo prichádza každý moment.  Prečo tak silne veríme, že tieto semiačka, zodpovedné za naše  myšlienky 
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a  pocity, sa úplne zakladajú na našich skúsenostiach? Prečo nezvažujeme možnosť, že tieto myšlienky
vyvstávajúce v  našej mysli môžu byť dôsledkom kondicionovania u rodičov alebo prarodičov alebo možno
kondicionovania  v ešte hlbších úrovovniach našich koreňov?

Keď zakúsime pocit trpkosti, možno pocit žiarlivosti alebo pocit chcenia byť v  priestore niekoho iného,
identifikujeme ho ako dôsledok našej vlastnej skúsenosti namiesto toho, aby sme to radšej transmutovali –
premenili  strach, ktorý potrebujeme opustiť, aby sme vstúpili do nového priestoru, kde sa nám dostane milosti,
lásky zhora, lásky k maličkostiam.

B109 je taktiež B19 (10 + 9). B19 sa týka Slnka, solárnej energie, kráľa v našom vnútri, spojenia s Artušom.
Nedávno v Uisneachu v Írsku mala skupina návštevníkov príležitosť posedieť si na tróne v Lughs Mound (vŕšok
svetla). Táto skúsenosť sa stala súčasťou zrodenia Zachariela, ktorý bol práve v procese príchodu do bytia.

Máme príležitosť si uvedomiť, že sme kráľmi v našich kráľovstvách, v chrámoch svojich tiel. Sedíme na svojich
trónoch pripravení prijať inšpirácie svetla a otvoriť sa tak láske zhora. Svetlo vo forme starostlivosti a vrúcnosti
je tu pre nás dostupné zhora, môžeme byť ním vyživovaní v  procese preberania zodpovednosti, schopnosti
odpovedať na situácie, ktoré objavíme vo svojom vnútri, keď začíname uznávať kráľa vo svojom vnútri.

Kráľ je ten, kto pomáha všetkým princom alebo pánom tela usporiadať sa. Týmito princami sú orgány tela,
spojenia sú meridiány, energetické kanály, ktoré spájajú aj tie najvzdialenejšie časti tela, nášho kráľovstva.
Tento kráľ je synonymom cisára vo vnútri, vládcu kráľovstva, nášho celého sveta a bytia. Sedieť na tomto tróne
a vedieť, že zostup v tomto bode času je zostup svetla v prítomnosti, tu a teraz.

Stred slova   "AURA",   "UR" odkiaľ vychádza zdoj svetla, solárny aspekt v našom vnútri. "SOMA", svetlo
mesiaca je synonymom tela. Svetelné telo, Aura-Soma, rezonuje so Zacharielom. Spájanie Slnka a Mesiaca
v našom vnútri.

Keď sa na to pozeráme, pozeráme sa vlastne na budúcu príležitosť pre zodpovednosť za ľahkosť v našom
vnútri, ktorá súvisí s inou správou: schopnosť reagovať na akékoľvek situácie alebo okolnosti, ktoré stretneme.
Identifikujeme sa so vzorcami z minulosti, alebo si prajeme otvoriť sa pre novú príležitosť? Príležitosť súvisiacu
so starostlivosťou, vrúcnosťou a  láskou, ktorá môže nastať opustením trpkosti a  strachov z minulosti,
transmutácia zlata sa môže prejaviť. Opustenie „ne-ľahkostí“.

Počas kurzu Proces individuácie v  Írsku začiatkom toho týždňa navštívila skupina Cat Stone. Videli sme, že
tento kameň reprezentuje štyri štvrtiny – sever, juh, východ a  západ. Veľa sme sa rozprávali o „tu a teraz“,
piatom smere alebo dimenzii v matrixe svetelnej mriežky.

Kdekoľvek sa nachádzame, táto fľaštička je tu, aby nám pripomenula otvorenie sa večnosti z „tu a teraz“
opustením minulosti. Príležitosť stať sa prítomnými k tomu, čo sa práve deje a opustenie minulosti, stretnutie sa
s momentom v  jeho novosti a sviežosti. Keď takto konáme, stretávame sa s druhými v  ich novote a sviežosti
namiesto projektovania do budúcnosti alebo obťažovaním ich tým, ako sme ich videli v minulosti

Jediné miesto, kde môžeme čokoľvek vyriešiť je „tu a  teraz“. Jediné miesto, kde môžeme vyriešiť niečo
v našom vnútri je „tu a teraz“, v momente, kde sa tento moment sám odhaľuje v pravde.

Pravda olivovej  je nádej, nádej v  prebudenie síl, ktoré ležia vo vnútri každého  z  nás, kde starostlivosť
a vrúcnosť magentovej energie prichádza zhora, aby vyživila priestor pre dušu, aby sa inkarnovala úplnejšie.

S láskou a svetlom
Mike Booth
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AURA-SOMA Products Limited
Tetford, Horncastle, Lincs. LN9 6QB

T: +44 (0) 1507 533581 F: + 44 (0) 1507 533412
E: info@aura-soma.co.uk W: www.aura-soma.net
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